



人间“仙境”看北京。

“雾”必乐观，不再“霾”怨

图：东方 IC

文：今日女报/凤凰网记者 陈决



枯树横斜的枝蔓在缭绕的雾气中蜿蜒，远处渔家如在水墨中。



暖黄灯光铺天盖地，好莱坞般奢华的浪漫街景专为这一对在严重雾霾里仍自强不“吸”、爱得缠绵的情侣而来。

早上起床，小伙伴们打开窗，突然——这满目的飘渺云烟是什么？那如同水墨画般的诗意感觉究竟哪来的？

未了，打个喷嚏，一声咳嗽，小伙伴们恍然大悟，默默哼起了《万“雾”生》——这不是仙境，这是已经在中国20多个省份的100多个城市横行了N天的雾霾。如此严重的雾霾危机，对许多城市来说都是首次遭遇，中央气象台更是发布自有霾预警以来的首个橙色霾预警。

毁健康，遮蓝天，瘫交通……这两年，雾霾当仁不让地成了全民公敌。不过，雾霾除了被吐槽就真的没有任何优点吗？事实证明，不是的！这不，充满阿Q精神的国人已经戴上了口罩，备好了防毒面具，提着卡片单反相机或者手机——上街拍照了！

凡事有弊必有利，我们今天展现出的这些照片，就是在雾霾中拍摄出来的。雾霾中景物若隐若现，近景清晰、中景朦胧、远景模糊，有丰富的层次感和空间感；雾霾对景物的天然留白，会产生中国传统水墨画中的意境——雾霾让普通人也能找到大师的感觉，随手一“咔嚓”，说不定就是一张精妙的摄影大片。

当然，雾霾的好处可不止拍照这一点。比如，雾霾让中国人更团结，大家迅速组成了“抗霾统一战线”；雾霾让中国人更平等，草根吸的雾霾，土豪一样逃不掉，尽管这平等有点心酸；雾霾让中国人清醒，我们终于感受到清洁的空气所带来的幸福感是金钱买不到的；雾霾让中国人长知识，在争论和谈笑间，我们的气象、地理、物理、化学、历史乃至英语水平都得到了提高；雾霾也让中国人幽默，连《环球时报》都调侃，雾霾会让导弹打不准，有利于防守。再不济，网友说了：实在没办法时不用四处找厕所了，因为雾霾是你天然的遮羞布。

当然，与雾霾相比，蓝天无疑更迷人，苦中作乐后，我们还是期待真正能够击溃雾霾的战士的到来——它不是大内高手，也不是咸蛋超人，而是来自西伯利亚的风。



摩天轮，载着惆怅的爱情隐入云里。



复古街灯沧桑路，随意一站，都是电影里的忧郁场景。

湖南省第二届网络文化节系列活动之一



幸福e家网络亲子秀

秀照片/晒故事/赢大奖

详情请登录 www.fengone.com**活动时间:** 2013年11月1日—2014年1月**参与方式:** 登录风网，注册风网ID，点击进入“幸福e家网络亲子秀”专题页面，发布博文，在“站点类别”选项中选择“幸福e家亲子秀”，即可参与评选。**征集内容:** 和孩子一起的幸福时光、父母的育儿经验与感悟、孩子成长过程中的温馨小故事、洋溢着满满幸福的亲子照和孩子照等。总之，孩子带给父母的幸福与烦恼，都是我们欢迎的内容。**参赛要求:** 原创。内容积极向上，富有趣味性、生动性，真情实感。**奖项设置:** 一等奖:2名(奖金2500元+证书)；

二等奖:4名(奖金1500元+证书)；

三等奖:6名(奖金800元+证书)；

勤力奖:10名(奖金200元+证书)；

优秀组织奖:奖金2000元+证书

成功推荐三名新人参赛即可获赠螺旋藻//豆多多谷物粉一盒，赠完为止。

